

【お詫びと訂正】

弊社刊行の『半島論 文学とアートによる叛乱の地勢学』収録の中里勇太著「佐藤泰志、半島のかたちをした街・函館からの跳躍」本文中に誤りがありました。下記の通り訂正させていただきます。

関係者の皆様、読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

P53 10 行目

（誤）幼少の頃の佐藤泰志もまた貧民街に住んでおり、そこはサムライ部落と呼ばれていた。

（正）佐藤泰志が幼少の頃、函館には「サムライ部落」とよばれる地区があった。

P54 4 行目

「幼少のころを過ごした」を削除